
 

 

 

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE JUNHO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 05.06.2017. 

Aos cinco dias do mês de junho de dois mil e dezessete, com início às 

dezenove horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de 

Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº 53, Centro, realizou-se a primeira Sessão 

Ordinária do mês de junho de 2017. Sob a Presidência do Vereador Arno Müller, 

Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte Ordem do dia: O Presidente 

solicitou ao 1º Secretário da Mesa Vereador Donato Lauschner para verificar a 

presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. O Secretário por sua 

vez confirmou a presença e assinatura de todos. O Presidente então declarou 

aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e demais presentes. Dando 

sequência colocou em discussão individual e respectiva, as Atas da Sessão 

Ordinária e Extraordinária do dia 29 de maio de 2017, sendo que ambas não 

receberam manifestações, e colocadas em votação individual, obtiveram aprovação 

unânime. Seguindo, convidou novamente o 1º Secretário para fazer a Leitura do 

expediente do dia, que constou de: Ofício nº 162/2017 do Chefe do Poder 

Executivo Municipal, com Resposta ao Requerimento nº 02/2017 de autoria do 

Vereador Leonardo Vogt. A Resposta consiste na cópia do Edital do Processo de 

Licitação nº 10/2017, Pregão Presencial nº 07/2017, bem como, cópia das Atas de 

julgamento das propostas do referido certame. Mensagem de autoria do Vereador 

Gustavo Lawisch, encaminhando anexo o Projeto de Lei nº 028/2017 que dispõe 

sobre os critérios de denominação de logradouros, loteamentos, monumentos, 

obras e edificações públicas no município de Tunápolis e dá outras providências, 

de autoria do mesmo. Portaria nº 13/2017 do Legislativo, que trata de exoneração 

por término de contrato, de Jaqueline Epping, do cargo temporário de contadora. 

Ofício da Comissão de Justiça e Redação de Leis encaminhando anexa a 

Redação Final do Projeto de Lei nº 014/2017, informando apta sua leitura final no 

expediente. Ofício da Comissão de Justiça e Redação de Leis solicitando 

Prorrogação pelo prazo regimental para apresentação de parecer ao Projeto de Lei 

nº 023/2017. Ofício das Comissões em conjunto, informando aptos para 

deliberação em Plenário os Projetos de Lei nº 025, 026 e 027/2017. Requerimento 

nº 01/2017 de Abono de Falta apresentado pela Vereadora Marlei, que solicita o 

abono de falta na Sessão Ordinária do dia 12 de junho, justificando estar em 

locomoção neste dia, para participar da 1ª Conferência Estadual de Saúde das 

Mulheres na cidade de Florianópolis, nos dias 13 e 14, como representante do 

município. Indicação nº 42/2017 de autoria do Vereador Aloísio Lehmen, que 

sugere ao Executivo a possibilidade de elevação de ponte próxima ao campo de 

futebol na comunidade de São Pedro.  Feita a leitura do expediente, o Presidente 

deu sequência solicitando aos demais pares, a dispensa da leitura da Redação 

Final do Projeto de Lei nº 014/2017, e para quem tiver alguma objeção se 

manifeste, sendo que não houve manifestações, desta forma o Presidente  
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declarou dispensada a leitura.  Em seguida colocou em primeira e única discussão 

o Projeto de Lei nº 027/2017 que autoriza o Poder Executivo a custear despesas 

com locomoção de equipes esportivas, que representam o município em eventos 

regionais e estaduais e contém outras providências. Não houve manifestações, e 

colocado em única votação, o Projeto obteve aprovação unânime. Prosseguindo o 

Presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº 025/2017, 

substitutivo ao Projeto de Lei nº 18/2017 que Institui o programa “Energia 

Excelente, Produção Eficiente”, e contém outras providências. Houve a 

manifestação favorável dos Vereadores Gustavo, Donato e Inácio. Esgotadas as 

manifestações e colocada em primeira votação, a matéria foi aprovada por 

unanimidade. O Presidente seguiu colocando em primeira discussão o Projeto de 

Lei n°026/2017, que autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a efetuar e 

ratificar as despesas inerentes com conferências, congressos, cursos, 

capacitações e eventos esportivos e contém outras providências. O Projeto não 

recebeu comentários e em primeira votação, foi aprovado por unanimidade. Na 

sequência colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº 021/2017 que 

Ratifica a 1ª (primeira) alteração ao contrato de consórcio oriundo do Protocolo de 

Intenções do Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento Regional – CONDER e 

dá outras providências. Não houve manifestações, e colocado em segunda 

votação, o Projeto obteve aprovação unânime.  Continuando, o Presidente colocou 

em única votação o Requerimento nº 01/2017 de Abono de Falta apresentado pela 

Vereadora Marlei, sendo que o mesmo foi aprovado por unanimidade. 

Prosseguindo o Presidente declarou que na folha da Palavra Livre inscreveram-se 

os Vereadores Marlei Bieger e Aloísio Lehmen, aos quais passou a palavra pela 

ordem. A Vereadora Marlei, justificou seu Requerimento e explanou sobre a 

programação e sua participação no respectivo evento. E o Vereador Aloísio se 

pronunciou, falando sobre sua Indicação apresentada nesta Sessão. Finalizando a 

pauta do dia o Presidente declarou que não houve inscrições para a Tribuna Livre. 

Que fica baixado para análise nas comissões o Projeto de Lei nº 028/2017. Que 

fica deferida a solicitação da Comissão de Justiça e Redação de Leis de 

prorrogação de prazo para apresentação de parecer ao Projeto de Lei nº 023/2017. 

Que a Indicação será encaminhada. E sem mais a tratar, convidou a todos para a 

próxima Sessão Ordinária no dia 12 de junho às 19h00min e declarou por 

encerrada esta Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que após lida, 

discutida e aprovada será devidamente assinada.  

Tunápolis/SC, 05 de junho de 2017. 

 

ARNO MÜLLER                                                 GUSTAVO LAWISCH 

                Presidente                                                       Vice-Presidente 

 

 

DONATO LAUSCHNER                             LEONARDO ANTÔNIO VOGT 

                      1º Secretário                                                     2º Secretário 
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